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Ιουστίνος Καλαμαριάς: «Δώστε τα παιδιά σας 
στην εκκλησία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Έναν νέο και πιστό εργάτη του Αμπελώνα του Κυρίου απέκτησε το πρωί 
της Κυριακής, 21ης Αυγούστου, η τοπική Εκκλησία της Καλαμαριάς με 
την εις Διάκονον χειροτονία του μοναχού Αυγουστίνου, η οποία 
τελέσθηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Καλαμαριάς. 
Το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας τέλεσε ο οικείος ποιμενάρχης, 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, πλαισιούμενος 
από ιερείς και διακόνους.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1168






Φωτογραφίες-Κείμενο: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η χειροτονία διακόνου του 
μοναχού Αυγουστίνου (κατά κόσμο Στέφανου Κατσιμάνη).

Απευθυνόμενος προς το νέο Διάκονο της τοπικής Εκκλησίας ο Μητροπολίτης 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος αναφέρθηκε στην ζωή του 
μακαριστού Αυγουστίνου Καντιώτη, το όνομα του οποίου έλαβε ο νέος 
διάκονος.

Μεγάλο όνομα, σπουδαίο όνομα γιατί στη δική μας συνείδηση είναι Άγιος ο 
π.Αυγουστίνος γι’ αυτό και επέλεξα να σου δώσω αυτό το όνομα. Παρακαλώ τούτη 
την στιγμή να τιμήσεις και να διαβάσεις την βιογραφία του η οποία είναι 
συγκλονιστική, μιμήσου τον πατέρα Αυγουστίνο.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Μητροπολίτης Καλαμαριάς αναφέρθηκε στην 
κληρονομιά και την βαριά παράδοση που έχει το ράσο.

“Να θυμάσαι πάντα ότι το ράσο αυτό που φόρεσες το φόρεσαν Άγιοι Επίσκοποι, 
κληρικοί, ιερείς, μοναχοί, το φόρεσε αυτό το ράσο ο Άγιος Ιερομάρτυρας ο 
Γρηγόριος Ε’ που απαγχονίστηκε από τους Τούρκους την ημέρα του Πάσχα, στην 
κλειστή πλέον θύρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, το φόρεσε ο Άγιος 
Ιερομάρτυρας Χρυσόστομος Σμύρνης του οποίου το αίμα έβαψε τα καλντερίμια 
της Σμύρνης εκείνες τις απάνθρωπες σκληρές μέρες της Μικρασιατικής 
Καταστροφής, το φόρεσε ο Γρηγόριος Δίκαιος λεγόμενος Παπαφλέσσας και 
μαρτύρησε για την πατρίδα, αυτό το ράσο που φοράς αποτελεί βαριά κληρονομιά 
και βαριά παράδοση για όλους μας γι’ αυτό παιδί μου να το τιμήσεις.

Στη συνέχεια τόνισε τη σημασία της ταπείνωσης.

«Το άλλο που θέλω να σου πω και να σου υπενθυμίσω είναι ότι είσαι μοναχός, αυτό 
ποτέ να μη το ξεχάσεις. Είναι πολύ εύκολο για έναν κληρικό που βρίσκεται στον 
κόσμο να εκκοσμικεύσει την ζωή του. Εσύ να μην την εκκοσμικεύσεις, να 
παραμένεις ένα ταπεινός μοναχός και όσα αξιώματα και αν σου δίνει η εκκλησία 
εσύ να συνεχίζεις να ταπεινώνεις τον εαυτό σου, γιατί τότε θα προσελκύσεις την 
χάρη».

Κλείνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε στους γονείς.

«Να απευθυνθώ σε όλους τους γονείς που βρίσκεστε εδώ μέσα στο Ναό και να σας 
πω, είναι ευλογία να μας δώσετε ένα παιδί και να γίνει κληρικός. Μη φοβάστε, μην 
φοβάστε να δώσετε ένα παιδί σας, μην αφήσετε τους λογισμούς να σας πνίγουν, 



δώστε τα παιδιά σας για να κάνουμε καλούς κληρικούς, καλούς ιερείς, καλούς 
διακόνους που εσάς πάλι θα διακονήσουν.

Και να μη ξεχνάτε ότι σπιτικό που έδωσε κληρικό για επτά γενεές θα ευλογείται 
κατά την παράδοση της εκκλησίας».

Ο νέος Ιεροδιάκονος π. Αυγουστίνος είναι Απόφοιτος Οικονομικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Φοιτητής της Θεολογικής Σχολής. 
Εκάρη μοναχός στις 7 Αυγούστου στην Ι.Μ. Σίμωνος Πέτρας, ένα 
μοναστήρι το οποίο συνδέεται πνευματικά τόσο ο Μητροπολίτης Νέας 
Κρήνης κ. Ιουστίνος όσο και η Μητρόπολη του.













































Πριν από την απόλυση και με σεπτή εντολή του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο Μητροπολίτης Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος προχείρισε σε Άρχοντα 
Πρωτονοτάριο του Οικουμενικού Θρόνου τον κ. Κυριάκο Χρυσοστομίδη.





 


